



П О Л О Ж Е Н И Е

О проведении открытого первенства МАУ СШОР «Юность» по волейболу среди девочек 2009-2010г.р., посвящённое Международному женскому дню 8 марта

1. Цели и задачи:

- популяризация волейбола в г.Радужный;
- совершенствование спортивного мастерства игроков команды;
- повышение зрительского интереса к игре;

2. Время и место проведения:

Соревнования проводятся 12 марта 2022 года, в спортивном зале СК "Факел", начало соревнований в 12.00 часов.

3. Руководство соревнованиями:

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется судейской бригадой МАУ СШОР «Юность» г. Радужный.

Главный судья соревнований: А.П. Балабанов;
Главный секретарь: А.И. Егорова
Судья: Басенко М.П.

4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются команды девушек, имеющих медицинский допуск и соответствующую спортивную подготовку. Состав команды 8 участников один представитель.

5. Программа и условия проведения соревнований:

Соревнования проводятся по олимпийской системе. Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков.

6. Порядок определения победителей:

Определяется, на основании официальных правил федерации волейбола РФ.

7. Награждение победителей.

Команды награждаются грамотами и медалями.

8. Финансовые расходы:

Расходы, связанные с проведением данных соревнований несёт МАУ СШОР «Юность».

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, включенных во всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и

зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Спортивное мероприятие проводится с соблюдением требований Регламента (утвержденного Министерством спорта России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020г.) по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятия на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (с дополнениями и изменениями), приказа департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01 октября 2020 года №295 «Об организации и проведении официальных и спортивных мероприятий на территории ХМАО-Югры в условиях сохранения рисков распространения COVID-19».

Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта, наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам. Главному судье соревнований и директору спортивного сооружения подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований сутки до начала мероприятия.

10. Заявки на участие в соревнованиях:

Предварительная заявка на участие в соревнованиях подается за семь дней до соревнований в МАУ СШОР «Юность» по т/ф 8(34668)

т. 6-10-30 (1) e-mail: Sambo.raduzhniy@mail.ru

т.8 982 532 57 52 – Егорова Алёна Игоревна.

Именная заявка, заверенная медицинским учреждением, руководителем организации подаются в мандатную комиссию в день начала соревнований.

Расходы, связанные с командированием участников, представителей (оплата проезд в оба направления, размещение, питание, суточные в пути) несут командирующие организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.